



## Széchenyi István Egyetemen programtervező informatikus mesterszak indítása

### A MAB Testület 2019/10/VI/14. sz. határozata

A Testület a programtervező informatikus mesterszak angol nyelven történő indítását teljes idejű (nappali) képzési formában megjegyzéssel támogatja a Széchenyi István Egyetemen, és a képzés indítását megelőzően az egyetemmel központi megállapodásban lévő, a beadványban szerepeltetett partnerintézményektől szükséges szándéknyilatkozatok benyújtását és a nem szabad hozzáférésű szoftverek használatának hallgatói hozzáféréseinek biztosításáról 2020. április 30-ig kér írásban tájékoztatást.

### A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/10/VI/14. sz. határozatához:

A képzési program jellege megfelel a szak kiegyensúlyozott jellegének (40-60 %), alapvetően alkalmas a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott képzési célok elérésére, kellően felkészíti a hallgatókat a doktori képzésbe való továbblépéshez is.

Valamennyi tantárgy leírása részletes és megfelelő. Az összefüggő szakmai gyakorlat (6 hét, 240 munkaóra) időtartama megegyezik a KKK szerint előírtakkal.

A szakfelelős PhD fokozattal rendelkező egyetemi tanár, szakmai kompetenciája összhangban van az indítandó képzéssel. Az ismeretkörök valamennyi felelőse megfelel az akkreditációs elvárásoknak, kutatási és oktatásfejlesztői irányultságuk összhangban van az általuk gondozott ismeretkörökkel és tantárgyakkal. Az oktatók idegen nyelvtudása igazolt.

A program indításához szükséges tudományos háttér biztosított, az oktatók rendszeresen publikálnak szakterületük mérvadó folyóirataiban, továbbá több nemzetközi kutatási projektben is részt vesznek. Az indítandó mesterképzés oktatási eszközigénye, - előadótermek, laboratóriumok felszereltsége - rendelkezésre áll. Az akkreditációs kérelem szerint a szakmai gyakorlóléhelyek az egyetemmel központi megállapodásban vannak, azonban a beadványban a partnerintézmények nincsenek nevesítve és a szándéknyilatkozatok is hiányoznak. A kérelemben a könyvtári ellátottságról nincs információ. Valamennyi idegen nyelvű kötelező irodalom az interneten elérhető, amihez megfelelő teljesítményű számítógépet és a szükséges szoftverek hozzáférhetőségét kell biztosítani, viszont a beadványból nem derül ki, hogy az intézmény támogatja-e a nem szabad forráskódú szoftverek hallgatói hozzáférést. A tervezett 60 fős hallgatói létszámhoz a szükséges oktatói kapacitás biztosított.

### **Megjegyzés:**

A képzés indítását megelőzően az egyetemmel központi megállapodásban lévő, a beadványban szerepeltetett partnerintézményektől szükséges szándéknyilatkozatok benyújtását és a hallgatók nem szabad hozzáférésű szoftverek használatának biztosításáról **a MAB 2020. április 30-ig kér írásban tájékoztatást.**

Budapest, 2019. november 15.